Strategie Figuren- Beweglichkeit Ausgesperrte Figur

Seite 277, Partie Kotow, Alexander - Taimanov, Mark

1) Welche statischen Merkmale sind beiderseits nach 2.a4 gegeben? P
0T o 1= RSP
0= 11 = PRSP
2) Welche dynamischen Merkmale sind beiderseits nach 2.a4 gegeben? P
0T o 1= USSR
0= 11 = P
3a) Welche Wegweiser kommen beiderseits in Frage? P
VIl e
T 1177 | 4
3b) Wie wirkt 2... Da7 auf die beiderseitigen Wegweiser aus? P
4a) Wie wird das positionsgemale 24. Sb7 widerlegt? P
4b) Was haltst Du von 27...Sxc4? P



